



联系电话: 13775465299 17206089889

县临港产业区

高效服务助力重大项目建设提速增效

本报讯 (通讯员 马兆轩 季延江)

“我们项目建设如此之快，离不开灌云县临港产业区的优质服务。项目建设需要什么，园区项目服务专班总能提前想到，特别在员工办公学习场所提供、大件设备进场等方面为我们企业提供了极大的帮助。”连云港嘉澳生物航煤项目负责人说。据悉，嘉澳生物航煤项目于2023年1月正式开工，计划今年9月进行试生产，全部建成

后，预计可年产可持续航空燃料约75万吨。

今年以来，县临港产业区坚持把重大项目作为拉动经济增长的强力引擎，优化服务举措，提升服务能力，强化项目督查，为重大项目早建设、早竣工、早投产营造良好营商环境。

成立一个服务专班，压实帮办责任。县临港产业区成立由主要领导任组长、领导班子成员的重大项目建设服务专班，实行每周一次

例会推进专项汇报机制，统筹协调需要园区层面解决的难题。数据显示，今年1-7月份，该区江苏盛邦芳纶新材料产业园、连云港嘉澳生物航煤、连云港碱业公司搬迁升级改造三个重大项目完成投资46.9482亿元，占年计划投资74.52%。

完善一套方法体系，推动建设进度。县临港产业区通过践行月月通报、定期会商、培训等工作机制，实时跟进、动态跟踪、全面把控项目进度，用心推动各项目建设方抓紧、抓实、抓细重大项目推进工作，确保做到“项目不落地，服务不休止”。

建立一个问题清单，强化项目督查。为高效推进重大项目建设，县临港产业区围绕项目建设计划进度表建

立监督清单，抓好项目建设和廉政风险防控。针对督查推进过程中发现的各类问题，逐个建立工作台账、汇总形成问题清单，及时交办相关责任单位处置。对在项目推进和问题处置过程中出现的不作为、慢作为等情形，及时向责任单位印发提醒函，确保项目建设高效规范、廉洁有序。

服务有温度，发展有速度。下一步，县临港产业区将继续前瞻谋划、加压落实，持续打好营商环境“组合拳”，畅通高效、便捷的为企业服务通道，为重大项目提供“一对一”全程指导服务，加快推动项目建设、投产，发挥好经济发展主阵地、主战场、主引擎作用，为全县经济社会高质量发展作出更大贡献。

县法院与江苏大学开展院校共建活动

本报讯 (记者 范伟) 为推动司法实务和法学教育相互融合、共同发展，28日上午，县法院与江苏大学法学院院校共建合作协议签订仪式举行，江苏大学法学院、县法院领导参加活动。

与会人员实地参观了县法院七彩护航中心、廉政文化长廊、党建长廊、院史馆等地，详细了解了县法院审判执行、文化建设等情况。座谈会上，双方分别介绍了相关情况，签订院校合作共建协议和共青团“青年就业创业见习基地”合同，并举行了揭牌仪式。

下一步，县法院将以开展院校共建活动为抓手，坚持优势互补、互帮互助、共同发展原则，充分利用各自资源优势，健全人才培养、业务培训等方面的合作机制，不断开拓院校合作新局面，推动法院审判执行工作和法学实践教学工作再上新台阶。

龙苴镇公益暑托班让孩子们快乐一“夏”

本报讯 (通讯员 李卫星 刘尹) 为丰富未成年人暑期生活、促进未成年人健康成长，连日来，龙苴镇充分发挥基层资源融合和服务作用，依托新时代文明实践阵地开设“关爱未成年人·共筑梦想”公益暑托班，将丰富多彩的成长课堂送到家门口，让孩子们的暑期生活有滋有味，同时也缓解暑期家庭“看护难”问题。

龙苴镇组织新时代文明实践志愿者、暑期返乡大学生以及青年教师等担任授课老师，课程涵盖课业辅导、户外研学、爱国主义教育、安全自护、法治教育等多个板块，引导困境青少年、留守儿童、双职工子女度过一个安全、快乐、有意义的假期。

龙苴镇暑期公益课堂的开展，实现了资源融合、惠民便民，多元化破解“托管照护难”，让辖区群众享受到家门口的托管服务。家长们对托管班的开设纷纷表示称赞和感激，一位家长说：“这样的暑期托管班真是解决了我们的大问题，孩子在这里不仅能学到知识，还能交到新朋友，我们也能更安心地工作了。”

全县党建引领基层治理“五治提升”工程部署会议召开

(上接第一版) 要聚力落实数字优治，进一步提升基层服务水平，不断延伸政务服务触角，加快开发社会治理信息系统，持续优化升级相关线上服务平台模块设置，加快建设具有灌云特色的数字社会治理体系。要聚力落实融合善治，进一步提升综合治理效能，坚持自治固本、法治强基、德治润心，更加突出群众在基层社会治理中的主体作用，不断提高基层组织运用法治方式治理社会的能力，引导群众自觉成为文明的传播者、践行者和守护者。

会议强调，要强化组织领导，推动“五治提升”提质增效。要加强协作、上下联动，县委党建引领基层治理领导协调机制要发挥好方向、管大局、保落实的作用，县委组织部要牵头抓总，县委社工部要具体协调，各成员单位要加强协同联动，各镇街要落实好主体责任，村社党组织要抓好工作落实。要改革创新、攻坚克难，深刻领会和把握党的二十届三中全会提出的重大改革举措，聚力破解基层治理“小马拉大车”等突出问题，从“小切口”入手，做好基层治理“大文章”，打造一批具有灌云特色的基层治理工作品牌。要严督实考、跟踪问效，充分发挥考核指挥棒作用，推动各级、各部门准确把握、严格落实党建引领基层治理各项任务，确保工作成效真正获得群众认可、经得起实践和历史检验。

会议强调，各镇街、各部门要坚决把思想和行动统一到县委决策部署上来，紧紧围绕“五治提升”工程要求，科学编排工作计划和落实清单，定期调度、研判、会商重难点问题，合力推进各类重点项目，确保各项工作落到实处、取得实效。要健全机制提质效，坚持和发展新时代“枫桥经验”，不断提升基层治理的标准、水平、活力、效能和质量，加快构建以网格为单元的基层管理服务体系，强化公共服务平台功能，深化智慧社区建设，不断提升群众满意度和获得感。要优化作风强治理，持续深化整治形式主义为基层减负，继续推动资源、服务、管理向基层下沉，扎实推进行政执法体制改革，全面推进规范公正、文明柔性执法，为奋力谱写“强富美高”新灌云现代化建设新篇章贡献更多智慧和力量。

会上，县委副书记、县临港产业区党工委书记陈创结合灌云实际，对《连云港市党建引领基层治理“五治提升”工程实施方案》进行了解读；伊山镇、县委社工部、县委编办、县城管局、县数据局作了表态发言。

28日，记者在灌云新华书店教材仓库内看到，工作人员正在将新学期教材装车，确保在开学前发放到学生手中。

(徐云邦 摄)



兴五村、鲁河村组织走访慰问准大学生

本报讯 (通讯员 朱恩云 王苏海) 在新学期开学前夕，四队镇兴五村、鲁河村组织走访慰问即将入学的准大学生，送去爱心助学金。

每到一户，村干部都与准大学生们详细交谈，了解学习和生活等情况，对他们考取理想的学校表示祝贺，勉励他们珍惜在校学习的大好时光，坚定

理想信念，树立正确的人生观和价值观，刻苦学习，奋发图强，以优异的成绩回报家人和社会的关爱。受资助的准大学生们纷纷表示，今后会更加努力学习，弘扬优秀品德，争取获得优异成绩回馈家乡、回报社会。

日前，小伊镇第3批受龙卷风袭击的23户居民搬入集中安置区。至此，该镇2022年遭受龙卷风袭击的73户居民全部搬入新居。

(章瑶 晨光 摄)

灌云县主副食品价格行情

报告单位：县发改委 采价日期：2024年8月27日

商品名称	规格等级	计量单位	市场价	采价点
粳米	标一	元/500克	2.10	新村农贸市场
面粉	特一粉	元/500克	1.96	新村农贸市场
大豆油	一级散装	元/500克	6.00	新村农贸市场
花生油	一级散装	元/500克		新村农贸市场
鲜猪肉	去骨后腿肉	元/500克	18.00	新村农贸市场
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	38.00	新村农贸市场
鸡蛋	新鲜	元/500克	5.90	新村农贸市场
鸡	肉鸡	元/500克	10.00	新村农贸市场
鲢鱼	活500克以上一条	元/500克	8.00	新村农贸市场
鲫鱼	活250克左右一条	元/500克	12.00	新村农贸市场
青菜	新鲜一级	元/500克	4.00	新村农贸市场
韭菜	新鲜一级	元/500克	4.00	新村农贸市场
土豆	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
黄瓜	新鲜一级	元/500克	4.00	新村农贸市场
西红柿	新鲜一级	元/500克	4.50	新村农贸市场
青椒	新鲜一级	元/500克	4.50	新村农贸市场
芹菜	新鲜一级	元/500克	5.00	新村农贸市场
包菜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
茄子	新鲜一级	元/500克	5.00	新村农贸市场
大白菜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
冬瓜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
蒜苔	新鲜一级	元/500克	8.00	新村农贸市场
花菜	新鲜一级	元/500克	5.00	新村农贸市场
四季豆	新鲜一级	元/500克	8.00	新村农贸市场
萝卜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场

做文明市民 创文明城市

县工商联十届执委徐玥创建的连云港佰博新材料有限公司，是一家专注于无机非金属研发、生产的科技型企业，产品涉及液体雾化、香薰挥发、节水灌溉、活化净水、参比电极等多个领域，成功申报各类专利40余项，其中包括7项发明专利，并拥有ROHS、CE、ELV、MSDS产品认证，ISO、SGS、TUV企业认证，注册商标8个。到今年上半年，产品已出口114个国家和地区。

在创业过程中，徐玥一直用“自强创新”来鞭策自己、鼓励自己。2018年，他们团队自主研发的微孔陶瓷渗灌系列产品，因高效节水、孔径孔隙率可定制、强度高、寿命长、低耗能等优势，得到了以色列客户的青睐，并形成稳定订单。2020年，徐玥凭借微孔陶瓷渗灌技术进入第八届“创业江苏”科技创业大赛和连云港创新创业大赛已落地项目决

赛。在新材料行业的省赛中，徐玥和她的团队以优异的表现，得到了评委们的一致好评。2023年，在连云港市巾帼科技创新大赛中，徐玥以微孔陶瓷渗灌技术在竞赛中脱颖而出，荣获一等奖。同年，在县委、县政府的大力支持下，她的企业成功通过国家高新技术认定并获得科技中小型型企业认证。

在连云港佰博新材料有限公司内，女性员工占总人数的82%。徐玥深知员工的成长和幸福不仅来源于工作，更与她们的身心健康、家庭关系等息息相关，因此徐玥特别重视员工的全方位成长，一直致力于为她们创造一个既有利于职业发展又充满人文关怀的工作环境。徐玥独具匠心引入的“积极心理学”课程，不仅帮助公司员工建立了积极向上的心态，还为员工提供了心灵成长的支持与引导，使她们在工作中更加自信、高效。此外，徐玥还特

别关心员工的身体健康，定期组织他们免费体检，教导他们如何维护家庭和谐。在徐玥的影响下，员工们不仅在工作中表现出色，也成为家庭和谐的黏合剂。2023年，连云港佰博新材料有限公司被评为连云港市“巾帼文明岗”。

在徐玥的带领下，公司销售团队凭借敏锐的市场洞察力和卓越的市场营销能力，成功开拓了多个海外市场，他们积极参加国际多个线上展会，通过视频会议、线上展示等方式，与来自世界各地的客户建立了广泛的联系。在注重开发国际市场的同时，他们生产的微孔陶瓷产品得到国内众多知名汽车生产企业的认可，先后与十多个品牌汽车公司签订了合同，并生成了稳定的订单。

除了市场开拓外，徐玥还重视产、学、研的合作，与多

所国内外知名高校和科研机构建立长期稳定的合作关系，将佰博新材料生产的功能陶瓷材料供应给中科院、清华大学、南开大学、悉尼大学、南洋理工大学等国内外高校以及科研机构。通过校企之间的强强合作，不断提升产品的水平和竞争力，成功地将科研成果转化成实际应用。

尽管在创业的征途中，徐玥也多次举步维艰，面临重重困境，但她从未退缩，展现出了非凡的勇气和坚定的信念，并且以女性特有的坚韧和毅力，不断攀登事业的高峰，书写巾帼不让须眉、柔肩亦担重任的靓丽风采！

企业家风采

徐玥 创业路上的巾帼明星

□ 孙薇 于红艳

企业家风采